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Anfragen zum Thema Naturschutzzentrum Erzgebirge

Sehr geehrter Herr Kreisrat Teubner,
Ihre Fragen zum Naturschutzzentrum Erzgebirge beantworte ich wie folgt:

1. Welche Kosten entstehen dem Kreishaushalt durch die neuerliche Renovierung der
Herberge?

Eine erforderliche Renovierung der Notunterkunft im Naturschutzzentrum Erzgebirge wird Uber
den Betreibersatz und die gesamte Betriebszeit finanziert. Grundlage dafiir ist der glitige Be-
treibervertrag mit der Wirtschaftsférderung Erzgebirge GmbH. Es wurde durch den Betreiber
eine Rlckstellung gebildet. Erst nach SchlieRung der Notunterkunft Ende September diesen
Jahres kann eine Aussage zum tatsachlichen Umfang des erforderlichen Renovierungsaufwan-
des getroffen werden.

2. Warum ist eine neuerliche Renovierung iiberhaupt erforderlich und welche konkreten
MaBnahmen sind geplant?

Der Betreiber der Fluchtlingsunterkunft, die Wirtschaftsforderung Erzgebirge GmbH, hat die
R&ume des Naturschutzzentrums Erzgebirge in einem gebrauchten Zustand Ubernommen.
Durch die intensive Nutzung als Notunterkunft Gber 9 Monate ist eine Renovierung mit Sicher-
heit erforderlich. Diese beschrankt sich nach derzeitigem Kenntnisstand fast ausschlieflich auf
einen neuen Anstrich der Wande und eine Intensivreinigung der Fullbéden bzw. Schleifen des
Parketts im groRen Tagungsraum.

3. Durch wie viele Asylbewerber wurde die Einrichtung iiber den gesamten Zeitraum ge-
nutzt?

Die Einrichtung wurde Ober den gesamten Zeitraum von 186 Personen genutzt.
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4. Was geschieht mit den erst kiirzlich angeschafften Waschmaschinen, Matratzen und
sonstiger Ausstattung?

Alle Gerdte und Ausstattungsgegenstédnde werden durch die Wirtschaftsférderung Erzgebirge
GmbH im Rahmen der Flichtlingsunterbringung in anderen Unterkiinften weiter verwendet. Die
Matratzen werden, wie generell auch in anderen Unterkinften, gereinigt und wieder verwendet.
5. Wie viele Buchungen von Schulklassen mussten in 2015 und 2016 storniert werden?

Die Buchungen von 41 Schulklassen und 6 Jugendgruppen mussten storniert werden.

6. Welche Naturschutzarbeiten wurden zwischenzeitlich durch Asylbewerber vor Ort er-
bracht?

Durch und mit den Flichtlingen wurden die gesamte Pflege des Objektes vor Ort und der We-
gebau zwischen den einzelnen Unterklinften sowie auf dem gesamtem Gelénde vorgenommen.

Mit freundlichen Griiien
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